EHepris

(® Execution time limit is 0,1 cekyHau

& Runtime memory usage limit is 256 mera6anTis

Jlepi TepMiHOBO NOTPIGHO 3apaAMTM CBOKO iIrpoBYy NpUcTaBKy. [1na LbOro BOHa Mae
Linun nig3eMHUn NabipuHT, WO MICTUTb A)Kepena eHepril.

Nab6ipuHT Jlegi cknagaeTbes i3 1 KiMHAT, MPOHYMEPOBaHUX LinuMu Yucnamm Big 1 o
n. [leaki napu KiMHaT 3'egHaHi MiXK CO60t0 KOpUAOpPaMu, AKUMU MOXHa NepeMillaTmcs
B 060X HanpsMKax.

HasBeMo WASXOM MiX ABOMa KiMHaTaMu a Ta b nocnigoBHIiCTb KiMHAT U1, Ug, . . . , Uk,
neu; = a, urp = b, atakox gnsa Becix 1 < ¢ < k — 1 kiMHaTK u; Ta u; 1 3'eAHaHI
KopuagopoM. J1abipuHT Jlegi BnawToBaHMI Tak, WO MiXK 6yAb-SKUMW ABOMA KiMHaTaMu
€ PIBHO OAWH WNAX. IHWUMKN cnoBaMu, NabipMHT € oepeBOM. TaKUM YNMHOM, Yy NabipuUHTI
€ piBHo n — 1 Kopuaop, Wo 3'e4HYE KiMHaTHK.

Tak K y NabipuHTi TEMHO Ta CTpaLlHo, Jleai He xo4ye NTU TyAM caM. 3aTe B Hel €
Aryapu, KOXXHOro 3 AKMX BOHA BiANpaBUTb A0 NabipuMHTY 3a eHeprieto. [Jna KOXHOro
Airyapa Jleai noBuHHa BM6paTuK napy KiMHaT (MOXXMBO, WO 36iratoTbcs), Nicns 4oro
Aryap BignpaBuTbCcA B nabipuHT i Nnpoinae BCiMa KiMHaTaMu, WO exaTb Ha WAAXY MiX
o6paHMMM KiMHaTaMu (BKJItOYaOUYM caMi o6paHi KiMHaTh). Tak ik aryapu gyxe
arpecuBHi TBapyHWU, XXOAHI AiBa BUOPaHi WWNAXU HE MOBUHHI MICTUTK CMiNIbHUX KiMHaT,
iHaKLe Aryapu MOXXyTb NO6MUTUCA. 3BEPHITb yBary, o KOXHOro siryapa Jleai noBuHHa
BigMpaBUTY B NabipuHT.

Y KOXXHi KiMHaTi nabipnHTy BCTAHOBNEHO AXKepeno eHeprii. [)xepeno y KiMHarTi 3
HOMEPOM i MICTUTb a; OOUHULDb eHepril. 3ayBax<Te, WO AXePeno MOXe MICTUTH
HeraTUBHY KiNbKiCcTb eHeprii. KoXeH aryap, BignpaBneHun Jlegi, 3abepe gxepena
eHepril y BCix KiMHaTax, askumu npounge. EHepria, Aky oTpumae Jlegi ana sapsagXaHHs,
AOPIBHIOE CyMapHin eHeprii BCix g)xepen, siki 3abepyTb i3 CO600 Aryapu.

BusHauTte, AKy MakcuMarbHY KiNbKiCTb eHepril MoXxe oTpumaTtu Jlepi.

BxigHi aaHi

Meplimnin pAAOK BXiAHWX AaHUX MICTUTb ABa Linux ynucna n 1a k — KinbkicTb KiMHaT y
na6ipuHTi Nleai ta kinbkicTb aryapis (1 < n < 1000,1 < k < n).



Opyrnn pagok MiCTUTb 1 Yncen a; — 3apagu axepen eHeprii B KiMHaTax (—109 <
a; < 109)

Yucna posgineHi npobinom.

Janin — 1 pAagok MicTUTb onuc Kopuaopis na6ipuHTy. KoxeH i3 unx pagkie MicTUTb
ABa yucna u; Ta v; — HOMepu KiMHarT, 3'€JHaHNX YEeProBMM KOPUAOPOM.

Output

BuBeniTb €AnHe Life YACNO — MaKCUMalbHY KiNbKiCTb eHepril, AKYy MOXe oTpumaTtu
Nlepi.

[Mpuknaau
Input #1 D  Answer #1 1)
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Note

Y TecTi Jleai MoxXe BignpaBuUTN OAHOIMO Aryapa Ha Wiasax MiXX BepwunHamun 317, a
iHLIOrO - Ha WSX MiXX BepwnHamm 5i 6. Topi Aaryapum 06inayTb KiMHaTKU 3 HoMepamu 3,
7, 5,4 Ta 6, 3i6paBwun 14 ognHULb eHepril.

OuiHOBaHHSA

1. (10 6anie): n < 100. k£ = 1.
2. (16 6anie): n < 1000. k = 1.
3. (10 6anie): n < 100. k£ < 2.
4. (16 6anis): n < 1000. k < 2.
5. (10 6ani): n < 10.



6. (19 6anie): n < 100.

7. (19 6aniB): 6e3 4OAATKOBUX OGMEXKEHD.



